
18 мая 

Тема урока: Вычитание вида: 17- □, 18- □  

1. Устный счѐт: 

- Уменьшаемое 12, вычитаемое 4, найдите разность. 

- Уменьшите 11 на 5; 16 на 8; 13 на 6. 

- К концу игры в шашки на доске осталось 7 шашек. Могло ли быть чѐрных шашек 

столько же, сколько белых? Почему? (Нет, так как в числе 7=6+1, 7=5+2, 7=4+1, 

равных слагаемых нет) 

- В одну машину может сесть 4 пассажира, а в другую – на 2 пассажира больше. 

Может ли в этих двух машинах разместиться 11 пассажиров? Почему? 

- Учебник стр.88 №5, примеры внизу устно. 

2. Откройте учебник на стр.88,  объясните, как из числа 17 вычесть 8. 

3. Вычислите и запомните примеры в красной рамке. 

4. Выполните №1,2,3,4 стр.88 учебника. 

5.Выполните задания на стр.45 в печатной тетради. 


